

## Ti adjatok nekik enni!

A kenyér-csoda bibliai történetének felolvasásával kezdte szolgálatát Gáncs Péter az evangélikus egyház Déli Egyházkerületének püspöke a szarvasi Ótemplomi Evangélikus Egyházközség Gondozási Központja új tálaló, melegítő konyhájának ünnepélyes átadásakor. "Ti adjatok nekik enni!" - idézte Jézus szavait, s kívánta, hogy a szeretet csodája a gondozási központ éttermének falai között is történjen meg. Ribár János a Nyugat-békési Egyházmegye esperese imádságában azt kérte, Isten áldja meg azokat, akik ezekhez az asztalokhoz ülnek.



Az ünnepség résztvevőit április 23-án, pénteken előbb Lustyik János az igazgatótanács elnöke köszöntötte, majd Lázár Zsolt a gyülekezet lelkes vezetője ismertette az új tálaló, melegítő konyha létesítményének előzményeit. Pályázaton nyert pénzzel kezdték el a kivitelezést 2003. márciusában, de miután ez az összeg kevés volt, az építkezés megtorpant. Az egyházközség ésszerű gazdálkodása mellett az országos egyházközség és az adakozó hívek segítségével is szükség volt, hogy a volt raktárépületek helyén összesen 20,9 millió forintos költséggel kialakítsák az új épületrészt, mely a tálaló, melegítő konyhán kívül 2 új apartmann is helyet ad. A kivitelező a Szarvasi KOMÉP Kft. volt.

A felújítás nem ért véget - mondta Lázár Zsolt, az Ótemplomi Egyházközség elnöke Kovács parókian 8 lakrészes szeretethon kialakítására 30 millió forintot nyert, melynek kiegészítésére szintén biznak a gyülekezet tagjainak segítségével, május 30-án



áldozati vasárnapot tartanak. A fenntartó, a Magyarországi Evangélikus Egyház Diakóniai Osztálya részéről Kende György lelkes vezetője az új létesítményt, a gyülekezet kitartó munkáját. - Ha kikövezték úton

keres megvalósításával kapcsolatban is.

Jó tervekre, jó célok kitűzésére bízott Domokos László országgyűlési képviselő, aki leszögezte azt is, az idősokról való gondoskodás mindeken számra közügy. Kifejtette az összefogás, a tervezés, a gazdálkodás az Európai Unióban is eredményekhez vezet.

Ez a beruházás figyelmet kell, hogy kapjon, aki ilyen áldozatot vállal figyelmet érdemel - állapította meg Czibere Károly a Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet igazgatója. Fontos információkhoz jutottak az átadó ünnepség résztvevői, amennyiben megtudták tőle, hogy az ágazat háttérintézményének dolgozói megkezdtek az új szociális törvény kereteinek elkészítését. A jövőre bevezetendő új szabályok hangsúlyt fektetnek majd a társadalmi kirekesztés megakadályozására, a beilleszkedés előmozdítására. Megtudhattuk azt is, a korábban jóval nagyobb jelentőséget kap egy-egy településen a helyben történő gondozás.

Az ünnepségen a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola di-

akái szolgáltak műsorral és valamennyi résztvevő meghívást kapott, hogy az új ebédlőt közös ebéddel is felavassák.

K.Zs.

## Milyen Magyarországot?

Ahhoz, hogy az Európai Unióhoz sikerrel csatlakozzunk, Olajos Péter szerint tudni kellene, hogy milyen Magyarországot szeretnénk. Az MDF többszörös Európa Parlament-ösztöndíjas ifjú politikusa, pártja EP képviselő jelöltje nyilvánvalóan nem a levegőbe beszél, hiszen 1996 óta vezeti az MDF integrációs bizottságát, s otthonosan mozog Brüsszelben is.



Nemrég Szarvason mutatkozott be egy sajtóbeszélgetésen, a Lux-panzióban, ahol meghívója, Klenk József, az MDF szarvasi elnöke köszöntötte őt és a vendégeket egyaránt. Olajos Péter rövid előadásában az Európa Parlament, az európai parlamenti képviselő feladataira világított rá, s arra hívta fel a figyelmet, milyen fontos lenne egységes jövőképet, fejlesztési célokat meghatározni. Megtudhattuk, hogy a vidékfejlesztés, az agrárium, a kutatás, a környezetvédelem, az infrastruktúra-fejlesztés, az oktatás mind olyan területek, me-

lyek komoly uniós forrásokra számíthatnak, amennyiben jó programokkal rendelkezik egy-egy ország. Részletesen beszélt Olajos Péter az uniós képviselő lobbizási lehetőségeiről, hangsúlyozva, hogy ez a fogalom nem tévesztendő össze a visszaszorítási, leépítési kívánatos korrupcióval. A sikeres csatlakozás kulcsát a vidékfejlesztési programokban, a korrupció visszaszorításában, a munkahely-teremtésben jelölte meg Olajos Péter, egyúttal leszögezte: uniós életminőségünk függ mindeztől.

T.L.

## Családok majálisa

Május 1-én, szombaton du. 2 órától az Evangélikus Újtemplomnál a következő programokkal várjuk az érdeklődő családokat:

- játékos bibliai vetélők ajándékokkal
- ping-pong verseny
- élő zene, biznyságtételek
- jótékonyági kirakodó vásár
- ügyességi játékok ajándékokkal
- ingyenes vedéglátás (virslis, tea, sütemények)
- 18 órától jótékonyági est birkavacsorával (1200 Ft/fő)
- Jó idő esetén a templomkertben, rossz időben a Gyülekezeti Házban (templom mellett) tartjuk a rendezvényt, melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Az **Újtemplomi Gyülekezet Vezetősége**

## Horgászok figyelem!

A Kákafoki Horgászegyesület tájékoztatja az egyesület tagjait, hogy a május 8-ára hirdetett ügyességi kishal fogó horgászverseny - a ballagások miatt - későbbi időpontban, május 15-én lesz - gyülekező 7 órakor - a bikazugi holtágon, a „Senkiföldjén”. Az új időpontban is várja felnőtt, női, ifi valamint gyermekhorgászait az egyesület vezetősége.

Az egyesület irodájában ügyfélfogadás május 1-től minden kedd és pénteken 15-től 17 óráig. Tájékoztatás telefonon: 20/412-4638

Napirend előtt

## Örömhírek, bosszúságok

Szarvas város képviselőinek legutóbbi soros ülésén, a múlt héten csütörtökön, a napirend előtti felszólalásokat Mihaleczné Kovács Mária jegyző nyitotta, aki Babák Mihály polgármester kérésére beszámolt arról, hogy a fűrdőberuházás szerződésének módosítását aláírták. A tavalyi kezdeményezés óta eltelt időszak okozott némi nehézséget, hiszen a kincstár nem kezdte meg a finanszírozást, de a szerződés módosításának aláírásával elhárult az akadály a 200 milliós állami támogatás folyósítása előtt. Felhívta ugyanakkor a jegyző a figyelmet, hogy a beruházás befejezésének végső határideje augusztus 31., aminek módosítására már nincs további lehetőség, Babák Mihály ehhez a témához kapcsolódva a kétételes elosztást tartotta fontosnak, hangsúlyozva, hogy a beruházás befejezéséhez a pénz rendelkezésre áll. A polgármester számolt be arról is, hogy Gáncs Péter evangélikus püspökkel tárgyalva kapta azt a tájékoztatást, miszerint az egyház kezdeményezte a szarvasi káptalási kérdések újratárgyalását, s már arról is érteztést kapott, hogy májusban az illetékes hivatal ki is tüzte az újratárgyalás időpontját. Babák Mihály elmondta, természetesen

elmegy a tárgyalásra, ugyanakkor azt a testületi álláspontot osztotta meg a hallgatósággal, hogy a kérdésben mindent megtett a testület a rendezésért, de természetesen az új javaslatokra is nyitott, szem előtt tartva, mi szolgálja a városlakók érdekeit.

Ezt követően Földesi Zoltán kért szót, s napirend előtt gratulált a polgármesternek az aranygyűrű kitüntetéséhez. Második megjegyzése arra vonatkozott, hogy az Ötemetőben lévő szovjet katonai emlékmű csillagának leverését politikai tartalmú siryalázásnak itéli, s kérte a csillag visszahelyezését. Óriási örömmel nevezte a PHARE pályázaton, a városközpont fejlesztésére nyert több, mint 1 milliárd forintot, mint mondta, igazolódott, hogy jó programokkal, előkészített tervekkel lehet forrásokat szerezni, reménye fejezte ki, hogy további sikerei is lesznek a városnak. Rosszallását fejezte ki végzetül a Tessedik Múzeumban rendezendő, az uniós csatlakozást szelinté bántó módon kifigurázó tervezett kiállítással kapcsolatban, különösen úgy, hogy a polgármester is elvállalta annak megnyitását. Babák Mihály válaszulva, az „Uniót” kiállítással kapcsolatban azt mondta el,

hogy a kiállítás-megnyitókra való felkérésnek igyekszik minden esetben eleget tenni, s nem találja úgy, hogy uniós tagként ne lehetne egy jóízű mosolygóni, ha nehéz évek várnak ránk. A PHARE-pályázattal kapcsolatban arról szólt, hogy szerencsére a fejlődés nem áll, s nem állhat meg Szarvason, minden pályázati lehetőséget megragadott a város eddig is, s ez a jövőben is így kell legyen. Az aranygyűrű kitüntetés okán gratulációt köszöntötte, s mint máskor is, a város fejlődése miatt elismerést úgy kommentálta, az nem egyedül az ő érdeme, hogy Szarvas, sikeres, az sok ember munkájának köszönhető. A II. Világháborús emlékmű-rongálással kapcsolatban a hangzott el, hogy a - nem tudni mi módon - lekerült ótáji csillagot természetesen visszahelyezik, s igyekeznek mindennemű sirrongalást, más középület és közterület rongálást megakadályozni. A napirend előtti felszólalások végén Závoda Ferenc és Beseney Zoltán képviselők osztották el azokat a kétételeseket, amik az ezüstszőlői útiépítések kaptak szárnyra. Amint hangsúlyozták, az ezüstszőlői utak az előzetes terveknek megfelelően, határidőben készülnek el.

## Hogyan csináljunk interjút egy Oscar-díjossal?

Szerette a gépeket, kíváncsi volt a gyárakra belülről. A televízióban pedig a hőskorában ilyesmit gyakran lehetett látni. Nem egy szokványos valóságosról, hogy egy későbbi médiaszártról mivel ejtett rabul a képernyő. Persze Szegvári Katalin nem is médiaszártról. Akkor sem volt az, mikor hétről-hétre feltűnt otthonunkban a Studio

vetlen, közlékeny embernek látszott a szarvasi közönség előtt, szívesen válaszolt a magánéletéről érdeklődő kérdésekre is. Szegvári Katalin nem is médiaszártról. Akkor sem volt az, mikor hétről-hétre feltűnt otthonunkban a Studio

is tévedni saját pénzügyeit illetően. A fiából viszont szabad embert tudott nevelni. Ezt lehetne irigyelni, már ha az irigykedésnek értelme lenne.

Azt mondta, hogy ragaszkodása a gépekhez a mai napig megmaradt - "ezermesternő". Meg arról is beszélt, hogy szereti a háztartási boltok illatát. Arról nem, hogy munkamánias, de segíteni lehet, hogy az. Sokmindent megtudunk erről, mikor a közönség kérdéseire válaszolt. Elárult egy trükköt is arról, hogyan lehet akár egy Oscar-díjas színészrel is tévéinterjút csinálni.

Egyszerű. A WC. elé kell állni, és mielőtt a híres színész megfoghatná a kilincset elé lépni és megígértetni vele az interjút. Szorított helyzetben feltehetően, hamar enged a kérésnek. Mire kijön, álljon a kamera és várja őt a riportert. Ez elől már nem lehet kitérni. Ja! És nem árt azért előtte felkészülni az illetőből.

K.Zs.



című kulturális magazin műsorvezetőjeként, riporterként. Ő dolgozott a Magyar Televízióban. Akkor még az kellett az ismeretséghez.

"Ez a televízió nem az a televízió" - jegyezte meg maga is pénteken délután a Deák Ferenc Liberális Klub vendégeként Kovács Mátyas kérdésére. A Studiót kétszer is "kiebrudalták" a televízióból, Szegvári Katalin már nem vágyik vissza. Tanít, egyetemi fokon, újságíró jelöltet. Elvégre tanárnak készült, magyar-német szakos diplomája van. A diákjainak meg valószínűleg szerencséjük, köz-

**BRMCK**  
A BÉKÉSCSABAI REGIONÁLIS MUNKAERŐ-FELIJEZTŐ ÉS KÉPZŐ KÖZPONT  
- A BÉKÉS MEGYEI MUNKAERŐI KÖZPONT TÁMOGATÁSÁVAL -  
REGISZTRÁLT MUNKANÉLKÜLIEK RÉSZÉRE AZ ALÁBBI KÉPZÉSI PROGRAMOKAT INDÍTTA 2004. II. NEGYEDÉVEREIG

**Alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezők részére:**

- > ABC tanfolyam
- > Fűrészelés
- > Varrás
- > Életrajz készítés
- > Helyi önkormányzatok
- > Szállás- és kámba-berendezés

**Statisztikai végzettséggel rendelkezők részére:**

- > PC-tanulmányok
- > Alapfokú „A” típusú angol nyelvvizsga
- > Kereskedelmi képzés
- > Személyi és vagyoni

**Érettségivel rendelkezők részére:**

- > Hírtudományok
- > Rendszertan
- > Válságkezelés

A támogatáshoz kérelmet benyújtani a Békés Megyei Munkaügyi Központ területileg illetékes hivatalaiban lehet.

**TOVÁBBI FELVILÁGOSÍTÁS:**  
BRMCK Tanulmányi Osztály  
5600 Békéscsaba, Kétegyházi út 1.  
Tel.: 66445-040, Fax: 66447-827  
Internet: www.bmkk.hu  
e-mail: info@ma.ih.rmkk.hu

At: István-dy utca 102. EBF 9001.2001. tájékoztatói és pályázati osztály, telefon: 06-66-412-4638  
06-66-412-4638, fax: 06-66-412-4638, e-mail: info@ma.ih.rmkk.hu

**BRMCK - A HASZNOS TUDÁS**